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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_9B_BD_c53_642441.htm 根据以下资料回答问题114：高

级管理层为了使组织重新焕发生机，聘用了某人力资源顾问

研究公司整体薪金和福利结构。该顾问用了几个星期检查了

组织的情况，并调查了同行业其他公司，然后向管理层提交

了报告。报告中建议公司采用以下支付计划中的一种：全部

工资取消奖金，对管理层和非管理层员工均按照合同约定支

付年薪，年薪根据每年业务量按合同规定的比率递增。 以技

能为基础的评定薪金支付以拥有的证书、文凭或表现出来的

技术为基础。利润分享每名员工除年薪之外，还可以分享公

司利润。一次性薪金增加向员工支付基于其功绩的一次性薪

金增加。自助餐式福利一一每个员工可以从一系列福利待遇

中选择适合自己的项目。1、哪种计划削弱了管理层对于薪金

增加的可自行斟酌的能力?a．以技能为基础的评定b．一次性

薪金增加c．全部工资d．自助餐式福利2、在哪种支付计划中

，员工薪金的增加最明显?a．全部工资b．一次性薪金增加c

．自助餐式福利d．利润分享3、哪种支付计划提高了员工的

灵活性?a．利润分享b．全部工资c．一次性薪金增加d．自助

餐式福利4、哪种支付计划会给公司带来全面的改善?a．自助

餐式福利b．以技能为基础的评定c．利润分享d．一次性薪金

增加5、与个人改进直接最相关的是哪种支付计划?a．一次性

薪金增加b．以技能为基础的评定c．全部工资d．利润分享6

、高旷工率最有可能和哪种支付计划联系起来?a．一次性薪

金增加b．全部工资c．以技能为基础的评定d．自助餐式福



利7、哪种支付计划最可能因其复杂性具有较高的管理成本?a

．自助餐式福利b．利润分享c．以技能为基础的评定d．全部

工资8、哪种支付计划最可能引起培训费用的增加?a．利润分

享b．自助餐式福利c．以技能为基础的评定d．全部工资9、

大部分支付计划具有引起某种形式的费用增加的缺点，下面

哪种成本最有可能被长期的好处补偿?a．员工福利支出b．更

高的薪金c．增加的管理成本d．增加的绩效奖金支出10、哪

种支付计划对良好的绩效进行奖励的可能性最小?a．一次性

薪金增加b．全部工资c．以技能为基础的评价d．利润分享11

、下列不是公司支付计划的目标的是a．满足员工需求b．实

现管理目标c．对良好绩效进行奖励d. 保证工人的凝聚力12、

在成功的员工福利计划中，奖励可以促进：a．选择性b．正

面的期望c．决策参与d．等级的组织文化13、要完全接受某

支付计划，员工必须相信计划是：a．选择性的b．公平的c．

参与的d．慷慨的14、为了适当地对优秀员工进行奖励，支付

系统应考虑个人的a．努力b．证书c．特点d．绩效根据以下

资料回答问题1516：采购主管查看了为部门内某采购人员准

备的备忘录，内容是；“公司决定将你处的职能合并到母公

司的采购小组中，此举有助于降低作业成本，加强沟通，促

进生产工程的变化。你将得到再就业支持。这一决定从9月30

日起生效。”“这个基本把情况说情楚了，”主管想，“糟

糕的是我要在这名采购人员假期返回之前去度假，但是这个

备忘录应该可以让他了解情况了。”15、在该沟通链哪个环

节有缺陷?a．信息的含义不明确b．主管选择了错误的沟通通

道c．主管不应该发出此类信息d．主管未考虑沟通中的噪

音16、选出沟通中另一个不足：a．信息的接收者不当，应由



人事部门收到备忘录再通知采购人员b．信息的编码不当，因

采购人员不知为何终止其职务c．因主管和该采购人员的假期

表存在冲突，将不可能得到信息的反馈d．应由人事部门而不

是该主管发出此信息17、管理者的最优控制幅度取决于多种

工作变量，比如在同样的工作区域监督执行简单重复任务员

工的经理最有可能监督：A．无数员工。B．几位员工（很窄

的控制幅度）。C．相对多的员工（很宽的控制幅度）。D．

很少的员工（如果员工在地理上分散）。18、对于电子商务

而言，以下哪一项不是潜在的安全问题？A．交易团体的正

确标识。B．计算机病毒的扩散。C．决定谁有权作出交易决

策。D．支付数据的确认。19、以下哪项是通货膨胀时期一

个国家的中央银行为稳定经济可以使用的货币政策工具？A.

出售政府债券。B.降低银行法定存款准备率。C.降低银行贴

现率。D.鼓励更高的税率。20、在已购商品收条上，验收部

门人员将已收商品数量与包装单数量进行对比，并以商品主

要价格数据清单为基础标出零售价。然后，将已注释的包装

条进行存货控制，商品自动送到零售销售区域。这项活动的

最重要的控制力度是：A．立即为零售商品定价；B．将已收

商品数与包装单数量进行对比；C．按主要的价格数据清单

标出售价；D．自动地将商品运送到零售区域。21、某制造

业工厂在生产过程中要大量使用螺母、螺栓、垫圈、手套等

低值易耗品。这些物品购买后，在存货帐上记入一个总数。

平时，有一定数量的低 耗品存放在生产车间的箱子里。每次

补充时，则从仓库领取放进箱内，并把该次实践的低耗品成

本记入车间的制造费用。针对以上情况，哪一控制措施最为

适当：A． 把箱子放回仓库；B． 要求管理当局检查消耗性



物品的成本报告，并与相应的预算作比较；C． 在正常的工

作时间把箱子锁起来；D． 低成本的小体积物品，不必使用

上述控制。22、公司和他的最大客户准备投资建立贸易伙伴

关系，但在消息的内容方面还存在争议。在对客户订单的内

容产生争议的情况下能够对事件提供证明的最好方法是：a.

将所有的消息写入磁带文件中。b.给大额订单的客户寄出确

认函。c.将所有的消息写入一次写多次读设备。d.同意将所有

的争议提交仲裁。23、在发送和接收电子数据交换消息之前

，公司应该：a.与每一个客户和供应商签订贸易伙伴协议。b.

估计收到的货物，并降低存货水平。c.要求所有的供货商提

供电子数据交换的能力。d.评估使用电子数据交换传输信息

的有效性。24、如果某国采取贸易配额来解决长期的贸易逆

差，最有可能出现的结果是：a．失业率和生产率上升。b．

失业率上升，生产率下降。c．失业率下降，生产率上升。d

．失业率和生产率下降。25、以下哪一项最恰当地描述了压

力与工作表现的关系？A.曲线关系。B.正比关系。C.反向关

系。D.压力与工作表现无联系。16、以下哪项关于绩效与标

准的比较陈述不正确？A．属性绩效评估的一个主要优点是

准确评价绩效的能力，这使得纠正活动容易开展。B．对于生

产过程的任何改动都会使得先前使用的标准或公司范围内的

标准不适用。C．目标管理的一个主要优点是将工作表现与

目标紧紧联系在一起，便于指导纠正活动。D．有关员工参

与控制系统可以增加对于期望绩效水平和评价准则的理解

。27、以下哪项组织政策可能会出现不希望的管理行为？A．

帕特尔化学公司赞助了印度国家队和巴基斯坦队的板球比赛

的电视转播，这项对于媒体的赞助没有分配到公司的不同部



门。B．鹰石酿造厂的首席执行官写了一个备忘录给他的经理

人员，生产计划就象合同一样，必须得到遵守。C．曼德森

制造公司的预算开始于生产经理为他们的部门制定目标。D

．光明设备公司每季度召开部门经理会议，讨论如何针对变

化的环境而进行预算目标的调整。28、某电子制造商计划以

合同价格购进大批量计算机芯片，在此之前希望了解芯片的

质量是否达标。评价计算机芯片的质量需要确定芯片的测试

数量。可用的技术是：A．线性规划。B．回归分析。C．排

队论。D．统汁抽样。29、为了方便编制计划和预算，某旅

游服务公司管理层对以后的24个月的月销售额进行 预测。根

据以往的数据，管理层发现销售额呈向上的趋势，同时由于

季节性变动的影响，6月、7月和8月销售额较高，1月、2月

和3月销售额低，预测公司销售额的适当的技术是：a．时间

序列分析。b，排队论。c．线性规划。d，敏感性分析。30、

某会计公司管理层发现随着工作量的增加，使用一种新的软

件包完成既定工作的平均时间减少，下列是使用该软件包的

相关信息。 工作数量 完成工作的总时间 完成每件工作的单位

时间 110分钟 10分钟 218分钟 9分钟 432.4分钟 8.1钟 如果这种

学习效应持续，完成第1到8个工作，每个工作所用的平均时

间为： a．7.29分钟。 b．8.1分钟。 c．6.83分钟。 d．7.75分

钟。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


